

مقام سے پوچھے جائیں بچے بلا تامل حرفوں کے نام بتلاتے چلے جائیں جب تک اتنی مشق نہ ہو جائے آگے نہ بڑھاؤ۔

یاد رکھو! جو استاد قاعدہ پڑھانے میں جلدی کرتا ہے اور محنت سے کام نہیں لیتا وہ بچوں کی عمر ضائع کرتا ہے۔

۸۔ مفرد اور مرکب حروف کی پہلی پہچان ہو جائے تو حرکات و سکون کی تعلیم دی جائے:

الف۔ حرکتوں کو اتنا کھینچا جائے کہ زبر سے الف، زیر سے باسما اور پیش سے واو کی آواز پیدا ہو جائے مثلاً اب

کو یا اور ب کو بی اور ب کو بو پڑھا جائے ورنہ ب، پ، ب اور یا بھی نیو مل آئے کی طرح نہ آتا۔

ب۔ حرکتوں کو مجھول نہ پڑھنے دیں مثلاً ب کو تے ض کو ثے وغیرہ۔

ج۔ اسم ذات اللہ سے پہلے اگر زبر یا پیش ہو تو لام کو نہ کرنا چاہیے جیسے ذہب اللہ اور زبر، تو ہار یک پڑھنا

چاہیے جیسے بسم اللہ۔

د۔ را کے اوپر اگر زبر یا پیش ہو تو ہ پڑھنا چاہیے اور زبر ہو تو باریک اور جزم ہو تو اس سے پہلے حرف کی حرکت کو دیکھنا

چاہیے جیسے الرحمن علم القرآن میں دونوں جگہ رائے پڑھے ورنہ بک جو میں کھینچ لیا اور دوسری باریک ہے۔

ه۔ نون ساکن کی طرح پڑھی جاتی ہے جس حرف پر دوزبر ہوں اس کے آخر میں یک الف لکھا جاتا ہے اور بعض جگہ

نی بھی گریہ دونوں نہ پڑھنے میں آتے ہیں اور نہ انہوں میں۔

و۔ حرکات کی تختیوں کو، واں اور یے دونوں طریقوں سے پڑھانا چاہیے روان اول سے آخر اور آخر سے اول کی

طرف بھی پڑھائی جائے اور ہر لائن کو اوپر سے نیچے اور نیچے سے اوپر بھی پڑھانا چاہیے۔

ز۔ ان تختیوں میں بچوں کو حروف کا نام نہ بتلایا جائے کیونکہ حروف مفردہ اور مرکبات کی پہچان ان کو ہو چکی ہے اب

وہ خود پہچان کر بتلائیں گے۔ استاد کا کام صرف زیر، زبر، پیش کی آواز کا بتلانا ہے۔

۹۔ جب حرکات کی خوب پہچان ہو جائے تو مد اور تشدید بتلانا چاہیے کہ جس حرف پر مد ہو اس کو اچھی طرح تین الف

کی مقدار دراز کیا جائے۔ تشدید وادغام کو بخوبی ادا کیا جائے۔ شد والاحرف دو مرتبہ پڑھا جاتا ہے ایک مرتبہ پہلے والے

حرف سے ملا کر اور دوسری مرتبہ اپنی حرکت کے ساتھ پڑھا جاتا ہے مثلاً اب کو اب ب وغیرہ۔



## گرد و پیش

منکر بلغاری

سولیمین صدر:

نچیت ذہن صدر پاکستان جنرل پرویز مشرف نے چیف آف آرمی سٹاف کے عہدہ جنرل اشفاق پرویز کیانی کو سونپ دیا اور اس حوالے سے راولپنڈی میں تباہی کمان کی تقریب منعقد ہوئی۔ صدر مشرف سولیمین صدر کی حیثیت سے حلف بھی اٹھاتے ہیں۔ صدر مشرف کی وردی ہمارے متعلق وائس آف امریکہ سے بات چیت کرتے ہوئے جنرل مرزا اسلم بیگ نے فرمایا کہ سیاست میں فوج کو موٹ کرنا درست نہیں جیسا کہ میں نے ایسا کہنے کے باوجود نہیں کیا، موصوف نے اپنے جانشین جنرل کیانی کے لئے قابل نمس ورثہ نہیں چھوڑا۔ مشرف صاحب نے آپریشن کے نام پر فوج کو جو سکی سالمیت و دفاع کی پہچان ہے اپنے ہی لوگوں کو مروانے پر لگا دیا۔ پاک فوج کے سابق سربراہ نے جنرل کیانی کو مشورہ دیا کہ وہ ان اقدامات سے بچیں جن کی بنا پر پاک فوج کی ساکھ متاثر ہوئی ہے۔

صدر مشرف نے 16 دسمبر تک ایمر جنسی اور p.c.o اٹھانے کے اعلان کے مطابق اٹھائے جا چکے ہیں لیکن عدلیہ کو بحال نہیں کیا اور بدستور زیر تعاقب اور نظر بند ہیں۔ صدر مشرف شروع شروع میں جہاد کی حمایت کرتے رہے اور بارہا یہ خیال ظاہر کیا کہ مظلوم مسلمانوں کی حمایت میں مسیح جہد و جہد دہشت گردی نہیں جہاد ہے پھر اچانک ورلڈ ٹریڈ سنٹر والے ایٹو کے بعد ان کے خیالات کی دنیا بدل گئی اور انہیں وہ ارباب ایمان و عزیمت دہشت گرد نظر آئے جو کمزور و بے بس اور مظلوم مسلمانوں کی حمایت و دفاع میں کفر سے نبرد آزما تھے۔

**ایکشن کی گہما گہمی:**

پاکستان میں اس وقت ایکشن کی تیاریاں عروج پر ہیں اے پی ڈی ایم کے پلیٹ فارم سے متعدد پولیٹیکل پارٹیز نے ایکشن سے بائیکاٹ کا عزم کر رکھا ہے جبکہ محترمہ بے نظیر بھٹو اور مولانا فضل الرحمن کو میدان خالی ہونے کی فکر دامن گیر ہے اسی باعث وہ اس ایٹو پر شریف برادران سے متفق نہیں نہ جانے 8 جنوری نے اپنے دامن میں کیا کیا چھپا رکھا ہے حکمران مسلم لیگ کو یقین ہے کہ اسے پارلیمانی اکثریت حاصل ہوگی اس نے اندرون خانہ چوہدری پرویز الہی کو وزارت عظمیٰ کے لئے اپنا امیدوار چن لیا ہے اور شریف برادران کے کاغذات نامزدگی مسترد کئے جا چکے ہیں۔

جناب میاں نواز شریف پر جوش محبت وطن اور مخلص ترین سیاسی رہنما ہیں اگر ان کے راستے میں حائل رکاوٹیں دور



ہو جائیں اور وہ وزیر اعظم بنا دیے جائیں تو جمہوریت کی بحالی ممکن ہے تاہم صدر مشرف کی موجودگی میں شاید یہ میاں صاحب وزیر اعظم نہ بنیں۔

### قصورى صاحب کا انٹرویو:

جناب میاں خورشید محمود قصوری نے ایک نئی وی چیٹل کو انٹرویو دیتے ہوئے اپنی ذات اور خاندان کے حوالے سے معلوماتی گفتگو فرمائی۔ میاں صاحب نے فرمایا کہ ضلع قصور کی شہرت میں اگلے خاندان کا اہم رول ہے ان کے دادا مولانا عبدالقادر قصوری عظیم سیاسی رہنما تھے ان کے والد بزرگوار میاں محمود علی قصوری بھی سیاسی آدمی تھے جو بھٹو صاحب کے دور میں وزیر قانون بنے۔

جناب قصوری برصغیر کے ایک ممتاز اہل حدیث خاندان کے چشم و چراغ ہیں یہ خاندان سیاسی اور علمی دونوں اعتبار سے قابلِ صداقت ہے۔ حضرت مولانا عبدالقادر قصوری خورشید صاحب کے دادا اور مولانا مکی الدین احمد قصوری اور مولانا محمد علی قصوری بیچا اور میاں محمود علی قصوری والد بزرگوار تھے اس خاندان کے ساتھ برصغیر کے عظیم سیاسی رہنما اور علم و ادب کے تاجدار حضرت مولانا ابوالکلام آزاد کے نہایت گہرے تعلقات تھے۔ مولانا عبدالقادر قصوری اندین نیشنل کانگریس پنجاب کے صدر رہ چکے تھے۔ جماعت اہل حدیث کے ساتھ بھی ان کو شہنائی تھی اور وہ انجمن اہل حدیث پنجاب کے صدر بھی تھے ان کے صاحبزادے میاں محمود علی قصوری تفسیر ہند سے قبل مسلم لیگ میں شامل ہوئے، قیام پاکستان کے بعد بھی سیاست سے ان کا تعلق رہا بھٹو صاحب کے ایسا پر پی پی میں شامل ہوئے پارٹی کے وپٹی چیئرمین اور وزیر قانون بنے پھر اس سے الگ ہوئے، جناب خورشید قصوری نے اپنے دادا کے متعلق فرمایا کہ دونوں بولوں اور انگریزوں کے دشمن تھے لیکن خود جناب قصوری صدر مشرف کی روشن خیالی حکومت کے جو انگریزوں کی حمایت میں سرگرم عمل ہے وزیر خارجہ بنے رہے پھر بھی قیمت سے جناب قصوری نے دینی جماعتوں کا ہمیشہ احترام ملحوظ رکھا۔ قصوری صاحب اس احمد قصوری سے الگشن کرنے والے ہیں اس ضمن میں اس کے مقابلے میں پی پی اور ن لیگ کے امیدواروں کے ساتھ مولانا تفسیر کے صاحبزادے بھی عیدان میں دوچار ہیں نہ جانے کون سا کس کے ہاتھ آئے گا!

قصورى صاحب کو اپنے انتخابی نشان سائیکل پر سوار ہونے پر پارلیمنٹ میں ٹھپٹے میں بی بی پی کا امیدوار اپنے انتخابی نشان تیر سے مدد مل کر ڈنٹس کرنے کا میاب ہو جاتا ہے یا اقتدار میں تفسیر اپنے حریفوں کو شہرت دے کر اپنے انتخابی نشان تاج سے اپنے سر کو سجاتا ہے ان میں سے ہر ایک وہ پور طاقت کا مظاہر و آبرو ہوگا۔ رند جرم شہینی کی سزا ہمیشہ مرگ منجائات ہوگی۔

تفسیر کے قاضی کا یہ فیصلہ ہے کہ اس سے  
ہے جرم شہینی کی سزا مرگ منجائات